
Prvi bi bil šola in pouk, drugi uči
teljsko osobje, če upoštevamo v prvi vr
sti njega samoizobrazbo. V obeh ozirih 
govore vse točke za prednosti, ki jih ima
jo početnice v vseh krajih Slovenije — 
edina točka, o kateri bi bilo razpravljati, 
je paša, zaradi katere so menda na Ko
roškem uvedene te počitnice. 
Šola in pouk: Šolsko leto ni enotno iz
vedeno, ker učno snov pretrga v sredini 
tista dolga doba počitnic, ki kolikor to
liko odvrne misli mladine od šole. Do po
lovice je zidano, pa moraš prenehati in 
ostaviti stavbo sredi najbolj razvitega in 
potrebnega dela. 

Mali in veliki srpan sta najbolj vroča 
meseca; kako napreduje takrat pouk v 
zatohlih sobah in kakšen je obisk pouka, 
tega ni potreba posebe podčrtavati. 

Učiteljstvo: V počitnicah bo na pod
lagi tečajev nadaljnja samoizobrazba ko
likor mogoče enotna. V Ljubljani bodo 
različni tečaji, ki se jih bo udeležila veči
na slov. učiteljstva. Kako naj prisostvuje
mo koroški učitelji tem tečajem? 

Rehabilitacija zdravja! Če si hoče 
učitelj naravnati zdravje na trdnejši pot, 
je vendar zato najugonejši čas ravno čas 
poletja, zakaj kopanje in izprehodi največ 
pomorejo k uresničenju te potrebe. — 

S pašo in delom je pač po vsej Slo
veniji enako; a vkljub temu je uveden 
povsod potrebam uspehov v šoli najbolj 
odgovarjajoči čas — počitnice v tistem 
času, ki najbolj ovira vzgojno deta! In 
končno potrebuje kmet pri košnji in žetvi 
ravnotako mladine, dasi je v resnici tež
je pogreša na jesen. 

To so pač glavne točke, ki prepriču
jejo in govore za to, da se že letos reši 
to vprašanje; zakaj enkrat se mora rešiti 
zaradi enotnosti šolstva — čim prej pa se 
to zgodi, tem bolje! 

TONE GASPARI: 

Aktualno vprašanje. 
Eno izmed aktualnih šolskih vprašanj 

na Koroškem bi bilo vprašanje o letoš
njih počitnicah. 

Šolsko leto se začenja na tukajšnjih 
šolah po Vel. noči, se pretrga sredi šol
skega leta za polna dva meseca (počitni
ce.kimavec, vinotok) in konča spet o Vel. 
noči. Proti tej dobi počitnic pa mera na
stopiti že zdaj koroško učiteljstvo iz dveh 
tehtnih vzrokov. 


